



В Астраханской области местный житель подозревается в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя по признакам преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление представителя власти, применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, рано утром 26 июля 2020 года подозреваемый, находясь в приемном отделении районной больницы в селе Красный Яр, стал публично выражаться в адрес двух сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, а затем ударил одного из них ногой в область голени.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1486491>